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Contents:
2x PVC T-piece Ø50mm  3x PVC ball valve Ø50mm
6x SS hose clamp    6x hose tail Ø50mm - 38/32mm
6x PVC pipe 10cm Ø50mm  2x PVC elbow Ø50mm
1x PVC glue 100ml   2x �exible hose 1,5m - Ø38mm
1x PVC cleaner 125ml  2x PVC connector Ø50mm
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Installation instructions:
1. The parts need to be connected according to the schedule

2. Connecting the parts:
 - Clean the parts that need to be connected with 
   cloth and the cleaner
 - Glue both parts together with the PVC glue 
   (do not turn the parts together, just push)
 - Remove excess glue with cloth

3. Connect the hoses of your pump/�lter, heat pump 
and pool according to the instructions  below.

4. Connect the hoses to the white hose tails using the 
hose clamps – clamp down tightly.

5. The use of the PVC connectors and elbows depends 
on the connection of your heat pump.

User instructions:
- Disconnect the heat pump: open valve 1, close valves 2 and 3.
- Regulate the water �ow to your heat pump: close valve 1, open valves 2 and 3.
When necessary you can regulate the water �ow to your heat pump until the desired pressure has 
been reached. If your heat pump can’t handle the �ow, carefully open valve 1 to unburden your heat 
pump. Please consult the manual of your heat pump for more information and capacities of 
your device.

UNIVERSAL KIT - Bypass Heat Pump
USER MANUAL

This kit is installed between your pool �lter, heat pump and pool. If your installation is 
equipped with a water treatment system adding products to the pool water e.g. chlorine or 
salt, the bypass is placed before this installation. Please follow the instructions in this manual 
and/or view the installation video’s at www.youtube.com/poolmega.

Inhalt:
2x PVC T-Stück Ø50mm  3x PVC Kugelhahn Ø50mm
6x Edelstahl Schlauchklemme  6x Schlauchstutzen Ø50mm - 38/32mm
6x PVC Rohr 10cm Ø50mm 2x PVC Winkel Ø50mm
1x PVC Kleber 100ml  2x �exibler Schlauch 1,5m - Ø38mm
1x PVC Reiniger 125ml  2x PVC Anschlussstück Ø50mm

Installationsanleitung:
1. Verbinden Sie die Teile entsprechend dem folgenden Plan

2. Verbinden der Teile:
 - Reinigen Sie die zu verbindenden Teile mit einem 
   Tuch und dem Reiniger
 - Kleben Sie die Teile mit dem PVC-Kleber 
   (lt. Herstellerangaben) zusammen (die Teile 
   werden nur gesteckt, nicht gedreht)
 - Entfernen Sie überschüssigen Kleber mit dem Tuch

3. Verbinden Sie die Schläuche von Pumpe/Filter, Wärme-
pumpe und Pool entsprechend nachstehender Abbildung.

4. Verbinden Sie die Schläuche mit Hilfe der Schlauchklem
men mit den weißen Schlauchstutzen und schrauben Sie 
die Klemmen gut fest.

5. Ob Sie die PVC-Anschlussstücke und Winkel verwenden müssen, 
hängt von dem Anschluss Ihrer Wärmepumpe ab.

Benutzerhinweise:
- Unterbrechen der Wärmepumpe: ö�nen Sie Ventil 1, schließen Sie Ventil 2 und 3.
- Regulieren des Wasser�usses an der Wärmepumpe: schließen Sie Ventil 1 und ö�nen Sie Ventil 2 und 3
Bei Bedarf können Sie den Wasser�uss an Ihre Wärmepumpe regeln, bis der gewünschte Druck erreicht ist. 
Wenn Ihre Wärmepumpe den Fluss nicht bewältigen kann, ö�nen Sie vorsichtig Ventil 1, um Ihre Wärme-
pumpe zu entlasten. Bitte sehen Sie für mehr Informationen und die Leistung Ihres Geräts im Handbuch 
Ihrer Wärmepumpe nach.

UNIVERSALSET - Wärmepumpen-
überbrückung ANWENDERHANDBUCH

Dieses Set wird zwischen Ihrem Pool�lter, Wärmepumpe und Pool installiert. Wenn Ihre Anlage mit 
einem Wasseraufbereitungssystem (Meß-Regel- und Dosiertechnik) ausgestattet ist, wird die Über-
brückung vor dieser Installation montiert. Bitte folgen Sie den Anleitungen in diesem Handbuch 
und/oder schauen Sie sich das Installationsvideo unter www.youtube.com/poolmega an.
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Instructievideo
Inhoud:
2x T-stukken PVC Ø50mm  3x Kogelkraan PVC Ø50mm
6x Slangklem RVS    6x Slangtule Ø50mm - 38/32mm
6x PVC buis 10cm Ø50mm  2x Knie PVC Ø50mm
1x PVC Lijm 100ml   2x Flexibele slang 1,5m - Ø38mm
1x PVC reiniger 125ml  2x PVC mof Ø50mm
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Instructies:
1. De stukken dienen verbonden te worden volgens bijgaand schema

2. Verbinden van de stukken:
 - Ontvet telkens beide delen d.m.v. Gri�on PVC 
    ontvetter en een doek
 - Lijm beide delen met voldoende Gri�on PVC lijm
    (de delen niet in elkaar draaien 
    maar in elkaar schuiven)
 - Verwijder overtollige lijm met een doek

3. Sluit de slangen van uw pomp/�lter, warmtepomp
en zwembad aan volgens onderstaand schema

4. Verbind de slangen aan de witte slangtules d.m.v. de 
meegeleverde slangklemmen en schroef deze aan.

5. Het eventuele gebruik van de meegeleverde PVC mo�en en knieën hangt af van de aansluiting
van uw warmtepomp.

Gebruiksaanwijzing:
- Afkoppelen van de warmtepomp: Open kraan 1, sluit kraan 2 en 3.
- Regelen van de watertoevoer naar de warmtepomp: Sluit kraan 1 en open kraan 2 en 3.
U kan eventueel met kraan 2 de toevoer naar uw warmtepomp regelen tot de gewenste druk is 
bereikt. Kan uw warmtepomp het debiet niet aan, open dan lichtjes kraan 1 om uw warmtepomp te 
ontlasten. Zie de handleiding van uw warmtepomp voor meer informatie en de capaciteiten van uw 
toestel.

UIVERSAL KIT - Bypass Warmtepomp
HANDLEIDING

Deze kit dient geïnstalleerd te worden tussen uw zwembad�lter, warmtepomp en zwembad. 
Indien uw installatie is uitgerust met een waterbehandeling waar producten worden toe-
gevoegd (chloor, zout, ...) dient u de bypass voor deze installatie te plaatsen.
Volg de instructies of bekijk de installatievideo via http://www.youtube.com/PoolMega
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Instructions:
1. Les pièces doivent être raccordés conformément au schèma ci-joint

2. Raccorder les pièces:
 - Décapez chaque fois les deux parties au moyen du 
    décapant Gri�on et un chi�on
 - Collez les deux pièces avec su�samment de colle
    (les pièces ne sont pas assemblés par torsion 
    mais en poussant)
 - Enlever l’excédent de colle avec un chi�on

3. Branchez les tuyaux de la pompe/�ltre, de la pompe à
chaleur et la piscine conformément au schèma ci-dessous

4. Raccordez les tuyaux aux embouts blancs à l'aide des 
colliers de serrage et vissez.

5. L'utilisation possible des manchons et coudes en PVC fournis dépend de la 
connexion de votre pompe à chaleur.

Contenu:
2x Té en PVC Ø50mm  3x Vanne à bille PVC Ø50mm
6x Collier de serrage  6x Embout Ø50mm - 38/32mm
6x Tube PVC 10cm Ø50mm 2x Coude PVC Ø50mm
1x Colle PVC en pot 100ml 2x Tuyau �exible 1,5m - Ø38mm
1x Décapant PVC 125ml  2x Manchon PVC Ø50mm

Mode d’emploi:
- Débranchez la pompe à chaleur: Ouvrir vanne 1, fermez vanne 2 et 3.
- Règler le débit de votre pompe à chaleur: Fermez vanne 1 et ouvrir vanne 2 et 3.
Vous pouvez éventuellement règler le débit de votre pompe à chaleur avec vanne 2 jusqu'à la 
pression souhaitée soit atteinte. Si la pression d’eau est trop fort pour votre pompe à chaleur, il 
faut ouvrir légèrement la vanne de règlage 1 pour que la pression préconisé soit atteinte. Voir 
le mode d’emploi de votre pompe à chaleur pour plus d'informations.

UNIVERSAL KIT - Bypass Pompe à chaleur
MANUEL

Ce kit doit être installé entre le �ltre de votre piscine, la pompe et la piscine. Si votre 
installation est équipeé avec un traitement avec addition de produits (chlore, sel, ...) le 
bypass doit être installé avant le traitement de l’eau. Suivez les instructions ou regardez 
la vidéo d'installation sur http://www.youtube.com/PoolMega
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Instrukcja montażu:
1. Części należy połączyć zgodnie ze schematem

2. Łączenie części:
    - Oczyścić części, które mają być połączone za pomocą
      szmatki i środka czyszczącego.
    - Skleić obie części razem klejem do PCW (nie obracać
      części razem, wystarczy wcisnąć).
    - Usunąć nadmiar kleju szmatką.

3. Podłączyć węże pompy / �ltra, pompy ciepła i basenu
    zgodnie z poniższą instrukcją.

4. Podłączyć węże do białych końcówek węża za pomocą
    zacisków - zacisnąć je mocno.

5. Użycie złączek z PCW i kolanek zależy od połączenia z
    pompą ciepła.

Instrukcja obsługi:
- Odłączyć pompę ciepła: otworzyć zawór 1, zamknąć zawory 2 i 3.
- Wyregulować dopływ wody do pompy ciepła: zamknąć zawór 1, otworzyć zawory 2 i 3.
W razie potrzeby można regulować dopływ wody do pompy ciepła, aż do osiągnięcia
żądanego ciśnienia. Jeśli pompa ciepła nie może poradzić sobie z przepływem, ostrożnie
otworzyć zawór 1, aby odciążyć pompę. Należy zapoznać się z instrukcją obsługi pompy
ciepła, aby uzyskać więcej informacji i dowiedzieć się, jaka jest przepustowość urządzenia.

UNIVERSAL KIT - Obejście pompy 
ciepła INSTRUKCJA OBSŁUGI

Zestaw ten jest instalowany pomiędzy �ltrem basenu, pompą ciepła a basenem. Jeśli instalacja base-
nowa jest wyposażona w system uzdatniania, który dozuje produkty do wody w basenie, np. chlor lub 
sól, obejście to jest umieszczane przed tą instalacją. Należy postępować zgodnie z instrukcjami 
zawartymi w niniejszej instrukcji obsługi i / lub obejrzeć wideo pokazujące montaż pod adresem 
www.youtube.com/poolmega.

Części składowe:
2x trójnik z PCW Ø 50 mm    3x zawór kulowy z PCW Ø50 mm
6x zacisk węża ze stali nierdz.   6x końcówka węża Ø 50mm - 38/32 mm
6x rura z PCW 10 cm Ø 50 mm   2x kolanko z PCW Ø 50mm
1x klej do PCW 100 ml    2x wąż elastyczny 1,5 m - Ø 38 mm
1x środek czyszcz. do PCW 125 ml  2x złączka z PCW Ø 50 mm


